
子育て支援で町に期待すること 就労状況について

　就労状況について、就学前では「片働き家庭」
（39.2%）が最も多く、小学生では「フルタイム共
働き家庭」（32.2%）が最も高くなっています。

片働き家庭

ひとり親家庭 フルタイム共働き家庭

フルタイム・パート共働き家庭

その他 無回答
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子連れでも出かけやすく楽しめる
場所を増やす

51.5%

保育所や幼稚園にかかる出費負担
の軽減

49.8%

親子が安心して集まれる身近な場
所を増やす

30.8%

安心して子どもが医療機関にかか
れる体制の整備

29.5%

親子で楽しめるイベントの開催 24.5%

残業時間の短縮、企業への職場
環境改善の働きかけ

13.1%

誰でも気軽に利用できる保育や家
事サービスの提供

11.8%

子育てに困った時に相談したり情
報が得られる場の提供

9.3%

学童保育（放課後児童クラブ）の
増設

8.9%

【就学前】

仕事と生活の調和 【理想】と【現実】について

　仕事と生活の調和（ワークライフバランス）に
ついて、理想と現実をそれぞれ尋ねたところ、就
学前・小学生とも、理想は「家事（子育て）時間
が優先」が 7 割を占め最も高いが、現実では就学前・
小学生とも半数程度に割合が下がっています。
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【現実】
仕事時間が優先 家事（子育て）時間が優先

プライベートの時間が優先 その他
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【計画策定等に関する問合先】
健康福祉課　福祉係

（総合福祉センター「ひまわりの里」内）　☎（0948）65・0001
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